

চারটি বড় ক্লাবের উদ্যোগেই মুসলিম সম্প্রদায়ের

**সাম্প্রদায়িক সম্প্রীতির আবহে আরামবাগে
মহাসমারোহে শক্তির আরাধনা**



আরামবাগ নওপাড়া পরিবর্তন সংঘের মণ্ডপ।

অভিজিৎ মুখার্জী **আরামবাগ** সারা দেশেই শুভে আনুষ্ঠিত হচ্ছে সাম্প্রদায়িকতার উত্থান নিয়ে আতঙ্কিত। আর সেই আতঙ্কের মাঝে ধর্মবিশ্বাস আরামবাগ শহরে কালীপূজার আয়োজন। এখানে সম্প্রীতির আবহে অনুষ্ঠিত হচ্ছে বড় বড় পূজার মূল উদ্যোগেই চারটি পূজার মূল উদ্যোগেই মুসলিম সম্প্রদায়ের। এবার ৪০তম বছর আরামবাগ প্রতিদ্বন্দ্বী ক্লাবের। এই ক্লাবের সম্প্রদায় তাইবুল হোসেন (মীলু) জানালেন, তাঁদের থিম মোবাইলের ভোল্টেজ নিয়ে বাবা-মায়েরা আতঙ্কিত। বাবা-মায়েরা আতঙ্কিত। বাবা-মায়েরা আতঙ্কিত। বাবা-মায়েরা আতঙ্কিত।

আরামবাগ ব্রক ভূমির কার্যকরী সন্তান সেখ সেলিম। তিনি জানালেন, একই বৃত্তে দুটি মুসলিম হিন্দু মুসলমান। এই বাত্মকে ছড়িয়ে দেওয়ার জন্যই কালীপূজার আয়োজন করছে। এবারের থিম 'সোনার খাম'। পাঠাঙ্কের উপর থাকবে ডিটি শিকমিনের প্রতিটি মন্দিরে একটি করে শিবলিঙ্গ আর কালী প্রতিমা। এছাড়া থাকবে দেবালিদের মহাশয়ের। সেদিন আরও জানান, আয়োজনের মতো কেন্দ্র ও দেয়ালে নেই। আমরা সেই নির্দেশটি তুলে ধরতে চাইছি। সাম্প্রদায়িক সম্প্রীতির বার্তা মানুষের কাছে যেতেই চাইছি। আমরাই একটাই ধর্ম— মানুষ। হিন্দু বা মুসলমান বলে কিছু নেই। বড় সোক বা ছোট সোক বলে কিছু নয়। আমাদের একটাই মন্ত্র আমরা সবাই এক। আমরা সবাই এক। আমরা সবাই এক। আমরা সবাই এক।

থাকবে না হেনম জৌলুয। কারণ কিছুদিন আগেই সৌভাগ্যের গ্রহন উপসৌভাগ্যের লীপক সরকারের অসহায়ক মৃত্যু হয়েছে। আর অসহায়ক মৃত্যুর সময়ই এই পূজা অনুষ্ঠিত হয় তাই এবার বিদ্যমানকর্মকর্মীরা কাটাচাঁক করা হয়েছে। তবে অন্যান্য বছরের মতো এবারও দু'হুদের জন্য সাহায্যের হাত বাড়িয়ে দেওয়া হচ্ছে। ২০০০ পরিবর্তন সংঘের হাতে তুলে দেওয়া হবে একটি করে কড়াই।

শুভ দীপাবলির প্রীতি ও শুভেচ্ছা

B. K. ENTERPRISE
(Interior Contractor)

Prop.- Bidyut Kundu
Ph - 9531763042 / 9093350886

Indas : Cinemata : Bankura

বালককে বলি দেওয়ার চেষ্টা, আটক তালিক

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : হুগলির চুড়াই মঙ্গলবার রাতে এক ১২ বছরের বালককে বলি দেওয়ার চেষ্টার অভিযোগে এক তালিকের বাড়িতে ভাঙুর চালান এলাকার মানুষ। উত্তেজিত জনতা বেধড়ক মার খর করে ওই তালিককে উদ্ধার করে। পুলিশ তালিককে জিজ্ঞাসাবাদের জন্য আটক করেছে। মঙ্গলবার রাত সাড়ে ৯টা চুড়াইর দেবীপুর অঞ্চলে এই ঘটনাকে কেন্দ্র করে রীতিমতো উত্তেজনা ছড়িয়ে পড়ে। স্থানীয় সুত্রে জানা যাচ্ছে, চন্দননগর পুরের পুরের কলাবাগান এলাকার ১২ বছরের দীপঙ্কর দাস মঙ্গলবার রাত ৯টা নাগাদ দেবীপুরে এক গৃহশিককের বাড়িতে পড়া শেষ করে বাড়ি ফিরেছিলেন। সেই সময় রাত্তির এক বয়স্ক ব্যক্তি তাঁর দরজায় এসে তালিকের নাম করে ওই বালককে তালিক স্বপ্ন অধিকারী বাড়ি নিয়ে যায়। দীপঙ্কর জানান, যখন ভেলের পর সেখানে বড় খাঁড় ও হাড়গোড় পড়ে থাকতে দেখে রীতিমতো ভয় পেয়ে যায়। দীপঙ্করের কথা, সেই সময় ওই তালিক কাল ও কালো কাপড় পরেছিল। ভয়ে পেয়ে পালানোর পথ খুঁজতে সে তালিককে টানতে টানতে ঘর থেকে বেরিয়ে আসে। আশেপাশের মানুষকে জানান। বিষয়টি জানার পরই এলাকার মানুষ ওই তালিকের উপর ভাঙা হয়ে মারামের শুরু করে। অভিযোগে বালি দেওয়ার চেষ্টা করছিল। খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে পৌঁছায় চুড়াই থানার পুলিশ। তালিক ও ওই বালককে উদ্ধার করে পুলিশ চুড়াই থানায় নিয়ে যায়। রাইশি ওই বালককে তার বাবা-মায়ের হাতে তুলে দেয় পুলিশ। এদিকে পুলিশ তালিকের ঘর বেধড়ক হাড়গোড়, খাঁড়া ও কিছু কাপড়সেঁচা উদ্ধার করেছে। তবে তালিক স্বপ্ন অধিকারী অভিযোগে অধীকার করে জানান, তিনি জীবনে শর্শা বলি পর্যন্ত দেননি। তাই তাঁর বিরুদ্ধে পরবলি দেওয়ার চেষ্টার মিথ্যা অভিযোগ তোলা হচ্ছে। এই ঘটনায় চুড়াই থানায় সুপ্রভার নিকল পর্যন্ত কেন্দ্র ও অভিযোগ দায়ের হোলি।

কালীপূজায় গোঘাটে চমক রু হোয়েল



সঞ্জীব ঘোষ **গোঘাটে**

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : হুগলির গোঘাট থানা জুড়ে কালীপূজার চলা রয়েছে দীর্ঘদিন ধরে। একটা সময় ছিল যখন গোঘাটের বিভিন্ন গ্রামে নামকরা সর ডাকাংড়া ব্যবসাস করত। সব ডাকাট, মিহির সর্গারের মতু ডাকাংড়া ব্যবসাসের পর বহু রাত্তা ফাঁকা হয়ে যেত। এসব ডাকাংড়ার প্রতি রাতে কালীপূজা করে ডাকাটি করতে যেত। বর্তমানে ডাকাটি কমিয়ে। কিন্তু কালীপূজার সংখ্যা বেড়েই চলেছে। এই এলাকা জুড়েও শুরু হয়েছে থিমের পূজা। প্রত্যেক বছর নিতানতুন বিলাককে থিম করে

বিভিন্ন উদ্যোগকারী দর্শনার্থীদের রক্তদান শিখির। বালি, বদনগঞ্জ, মনোরঞ্জন করে চলেছে। এমন একটি ক্লাব হল কামারপুকুর সড়ক সংখ্যে। এবার তালিকের থিম রু মেতে উঠেছে। এমনকি গোঘাট হোয়েল। যা বর্তমান দিনে থানার বহু বাড়িতে কালীপূজার বাবা-মায়ের কাছে আতঙ্কের কারণ হয়ে দাঁড়িয়েছে। তাই সড়ক সংখ্যে রু হোয়েল সম্পর্কে সচেতন করার জন্য এই থিম বেছে নিয়েছে। হুগলি প্রায় ৫০০ বছর আগে। জানালেন, সবে থাকতে বিভিন্ন ধরনের সাজসজ্জাবাদুক কর্মসূচী তানা জন্ম দিয়েছিলেন। এই এছাড়া কামারপুকুরের অমরসঙ্গী ক্লাবের কালীমূর্তি এবার ২৬ ফুটে। এস রু হোয়েল ডাকাংড়া ডাকাংড়ার মাজসজ্জাবাদুক কর্মসূচী করবে যাওয়ার আগে এই মন্দির হুগলি করেছিল। সাদে রয়েছে পূজা দিয়ে আসতেন।

SAFE DRIVE SAVE LIFE

শুভ দীপাবলি উপলক্ষে সকল হিন্দুসবাসীকে জানাই প্রীতি ও শুভেচ্ছা -

সৌভাগ্যে ইন্দাস থানা

মহাস্বাদীয়া মিশন

পরিচালনা: মহাস্বাদীয়া এডুকেশনাল এন্ড ওয়েলফেয়ার ট্রাস্ট

ৱেবসাইট: www.mahashwadiyaa.org

ফোন: ০৩২১১-২২০২৯০

নিরোগ ডায়গনস্টিক

আরামবাগ, কেটারোড, হুগলী Ph: 93211-256950 Mob: 9732843677

- MRI
- 3D Multi Slice CT Scan
- Digital X-Ray
- Colour Doppler
- Ultrasonography
- Echocardiography
- 2DM Mode & colour
- Holter Monitor
- Endoscopy
- Colonoscopy
- EMG
- NCV
- EGG
- Pathology
- FNAC

বালী গ্রাম পঞ্চায়েত

বালি, বালি-দেওয়ানগঞ্জ, হুগলি
ফোন- ০৩২১১-২২০২৯০

উন্নয়নের পথে আদিপথ চলায় স্বপ্ন নিয়ে মা-আটি-মায়েদের আদর্শকে পাথরে করে মাননীয়া মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের আশীর্বাদধনা গোঘাটবাসীকে জানায় শুভ দীপাবলির শুভেচ্ছা ও ভাসোবাণী।

প্রশান্ত কুমার পাত্র **প্রধান**

কাজল দোলুই **উপপ্রধান**

সঞ্চালকপণ- বিকাশ কাবরী, উত্তম সাহিত্য, ভক্তি কোটাল, রমা অধিকারী
সদস্য/সদস্য- সবিভা টুডু, মিলি ঘোষ, প্রদীপ দোলুই, রমা মিত্র, সীমা পোহরে, গণেশ সাহেবা, সুব্রহ্মণ্য বদান, মমতা সাহিত্য, পালিমা পোহর, মমতা বাগ, শঙ্কর মেতে, লক্ষী রান

কামারপুকুর আর্টমিউজিয়াম ও হুগলি গ্রামীণ জেনা পুথিবির যৌথ উদ্যোগে-

রাজ্যব্যাপী বসে আঁকো প্রতিযোগিতা

স্থান- কামারপুকুর কলেজ মাঠ তারিখ- ০৩ নভেম্বর থেকে ২০১৭ সন- নুপুর ১-৩০ মিনিট থেকে ০৫ সন্ধ্যা ৬-৩০ পর্যন্ত
সংযোগিতা- কামারপুকুর টি.এম.টি টুডু
প্রতি সপ্তে ১৪, ২৪, ৩৪ হার ৩০ জনকে সন্থা সুরক্ষার (সর্বমোট ১৬টি বিশেষ প্রতিযোগিতা হবে)

সকল বিভাগের বিষয়- যোগন খুশি আঁকো

নাম আরা দেবার শেষ তারিখ ০৩/১২/২০১৭ (নিকটবর্তী অফিসে বিজ্ঞক অহবে-ONLINE)

বিজ্ঞিকিত জ্ঞানার জলা- ওয়েবসাইট-www.artmuseum81.org অথবা
Facebook-BASUDEB DEVI/9735195716 * M- 9735195716

আরামবাগবাসীকে আলোকময় দীপাবলির প্রীতি ও শুভেচ্ছা

আরামবাগ পৌরসভা

আরামবাগ, হুগলি

রাজেশ চৌধুরী
উপপৌরপ্রধান

স্বপন নন্দী
পৌরপ্রধান

কাউন্সিলরবৃন্দ : সমীর ভাণ্ডারী, প্রদীপ সিংহরায়, সুফলচন্দ্র পোড়েল, দিপালী চ্যাটার্জী, সুজিৎ গাঙ্গুলি, হাসান আলি চৌধুরী, সুমিত্রা মণ্ডল, স্বপন দত্ত, মানসী মেদা, হিমাংশু মালিক, কার্তিক যশ, মীরা ঘোষুই, কৃষ্ণ বালিক, মিনতি দোলুই, ফতোমা বেগম, সুজিৎ রেজা ও পরিণীতা ঘোষ।